联勤联治 重拳出击

长春市联合整治出租车违法行为

行为,保护经营者合法权益和乘客 利益不受侵害,确保长春市出租车 市场运营秩序良好,道路交通安全 顺畅,长春市交通运输综合行政执 法支队联合公安交警部门对重点区 域出和车违法行为进行突击整治。

2月11日13时30分,长春市交 通运输部门联合公安交警部门共出 动执法人员70人次、执法车辆12台 次,对长影世纪城、高速客运站、西 客站及"这有山"商圈4个重点区域 出租车在禁止停车的地点违法停车 上下乘客、占用道路资源蹲点"揽活 儿"以及假牌套牌、闯红灯、不按线 行驶、绕路、索要高价、"黑车"营运、 网约车平台为不合规车辆派单、不 服从管理等违法行为开展突击检 查。为确保此次行动顺利开展,长 春市交通运输部门和公安交警部门 明确分工、密切合作,交警部门负责 对出租车在禁止停车的地点违法停 车上下乘客、占用道路资源蹲点"揽 活儿"以及假牌套牌、闯红灯、不按 线行驶等交通违法行为进行拦截打



击:长春市交诵运输部门负责检查 车辆营运资质、驾驶员从业资格,依 法查外非法营运车辆,切实形成治 理合力。行动当日,检查车辆104 台次,查处主动揽客出租车4台、违 停待客出租车2台、异地运营出租车 1台、非法网约车2台。

一步,长春市交通运输部门 将与公安交警建立联勤联治和综合 整治长效机制,加大出租车违法行 为打击力度,努力维护公平、有序的 市场竞争环境,促进出租车行业健 康、稳定、可持续发展。城市晚报全 媒体记者 王跃 长春交通部门供图



近日,洮南市安定镇四海湖国家湿地公园显现"汤圆"冰面,吸引游客拍照打卡。据了解,入冬封湖前,降雪在 湖中形成冰球,降温又将湖面速冻,形成了这一特殊景观。 邱会宁 范海辉 摄

"完达山1号"野生东北虎 放归后多次现身吉林

首只成功救护并放归的"完达 山1号"野生东北虎,距今近9个月 的时间,它现在生活得怎么样?城市 晚报全媒体记者2月14日从吉林省 天桥岭林业局和天桥岭森林公安分 局获悉,"完达山1号"野生东北虎 已多次在吉林省天桥岭林区"出

近日,吉林省天桥岭林业局动 保工作人员和东北林业大学(国家 林草局猫科动物研究中心)研究人 员及林场巡护员组成巡护考察小 组,走进天桥岭林海深处,一起追寻 网红"完达山1号"野生东北虎的轨 迹,了解它放归山林后的生活状 巡护考察小组根据"完达山1 号"项圈位点轨迹,通过实地勘查, 对放归山林后的"完达山1号"在野 外生存情况和健康状况进行评估。

巡护考察小组通过对可能捕食 点进行了实地探查发现有多处被捕 杀的猎物尸体,判定"完达山1号"野



"完达山1号"东北虎 警方供图

外捕食能力正常,野外生存状态良 好。对此次收集到的疑似野生东北 虎的排泄物送回实验室,通过DNA 分析对物种及个体进行检测,巡护 考察小组表示,经过对足迹的追踪 和栖息地质量分析,发现"完达山1 号"多数捕食行为均发生在质量好 的栖息地。

据了解,网红"完达山1号"已多 次在天桥岭林区"出镜"。分别是: 2021年5月25日通过卫星跟踪项

圈显示"完达山1号"首次进入天桥 岭林区。同年8月12日在天桥岭林 区和黑龙江林区交界外出现。同年 9月26日,在该局向阳林场施业区 内拍到"完达山1号"东北虎视频。 同年10月29日,再次进入该局上河 林场施业区内。同年12月16日,在 响水林场施业区内再次拍摄到其视 频影像

'完达山1号"频现天桥岭林区。 引起当地动保部门和警方的高度重 视,相关部门紧急启动联动机制,向 林区群众及时发布预警信息,提示 辖区群众不要进入虎豹经常出没区 域,巡护人员要做好安全防范措施, 确保自身安全。

目前,天桥岭林川局和天桥岭森 林公安分局持续关注"完达山1号" 野生东北虎的动向。遇到紧急突发 事件能够保障第一时间发现,第一 时间上报,第一时间处置。延长才 程昌启 城市晚报全媒体记者 吕闯

北交所证券账户业务常见问题



资者如果 已经有了 沪、深证券 账户,想参 与北交所

股票交易,是否需要开立新 的证券账户?

已有深市证券账户的投 资者无需开立新的证券账 户,应向证券公司提出新增 北京市场账户标识的申请: 仅有沪市证券账户的投资 者,应向证券公司申请新开 深市证券账户并提出新增北 京市场账户标识的申请。

2. 投资者要开通北交所 账户的交易权限时,可以到 哪里查询首次交易日期呢?

投资者可以向任意一家 开户代理机构申请查询首次 交易日期。此外,投资者也 可以通过中国结算网上营业 厅、微信营业厅和中国结算 APP,经身份认证后,在线查 询首次交易日期。

3. 北交所账户标识和北

交所交易权限有什么区别呢?

北交所账户标识是投 资者参与北京市场业务的 基础,只有带有北交所账户 标识的深市账户才可以参 与北京市场的股票发行新 增增股份登记、非交易过 户、交易过户等业务。北交 所交易权限是投资者依据 《北京证券交易所投资者适 当性管理办法》取得的交易

4. 投资者的深 A 账户如 果添加了北京市场账户标识 后。是否此账户只能办理北交 所业务?标识是否可以取消?

带有北京市场账户标识 的深 A 账户,可以同时参与 深圳证券交易所、北京证券 交易所和全国股转系统等的 交易并办理相关业务。

北京市场账户标识可以 取消。对于不再参与北京市 场业务的自然人或机构投资 者,应主动向证券公司申请 取消"北京市场账户标识"和 北交所使用信息。

公交之声>>

长春公交集团北达汽车公司枢纽站 积极做好雁鸣湖场站内消毒工作

近日,长春公交集团北达 汽车公司枢纽站为确保场站 内的公共环境安全,采取得力 措施,组织工作人员针对场站 内公共办公区域、门岗岗亭、更 值人员休息室等重点部位进 行消毒处理。与此同时,在场 站门岗处加强职工体温检测 及外来车辆排查工作,对进出

办公场所人员进行登记检测, 做到"不漏人、不漏一车"并及 时报告相关信息,做到检查工 作全员覆盖。枢纽站坚守在 后勤的第一线,切实履行岗位 职责,坚定不移落实北达汽车 公司各项防疫措施,带领枢纽 站所有员工以坚不可摧的钢 铁意志防范疫情。

长春公交集团北达汽车公司十一车队 积极部署应对降雪天气

11日,面对长春市的降 雪天气,长春公交集团北达汽 车公司十一车队从车辆保障、 营运服务等方面多措并举,全 力保障乘客安全出行。十一 车队队长得知11日要迎来降 雪天气后,在工作群中向全体 工作人员传达了此消息,并要 求车队维修人员,在降雪来临

前,对车队所属公交车进行全 面检查,保障公交车各项设施 设备正常。降雪当天,十一 队全体管理人员提前到岗,并 安排专人下线对车队各公交 线路运营路线进行勘察,遇到 拥堵、湿滑路段,及时告知调 度员和驾驶员,全面保障了雪 天车辆运营。

长春公交集团北达汽车公司 G229 路车队 开展运调业务培训活动

2月14日,长春公交集团 北达汽车公司G229路公交车 队对新进调度员进行了系统的 培训,全面提升调度员的业务 水平,强化工作责任。培训的 内容包括车隔、车次、出车率、 大小路单和公里。培训内容充 分结合当前工作形势,严格按 照公司指示精神开展和实施。

通过此次培训活动,车队 负责人针对日常运营工作和 业务操作进行讲解,通过结合 调度员日常工作将责任落实 到人,严格要求调度员一定要 按照规章制度、调度员职责完 成好本职工作,尽快提高自身 业务水平,有效投入到运调工 作中

长春公交集团西昌汽车公司一车队开展文明服务

近日,长春公交集团西昌 汽车公司一车队为公交驾驶 员文明服务建立服务守则和 服务规范

服务守则为:文明服务 遵法纪,谨慎驾驶安全行:态 度和蔼仪表端,有问必答需 耐心;按线行驶礼让行,逢站 必停站名清;准点准班中速 行,缓慢靠站车直停;车辆停 稳再开门,关门之后把车行; 车容整洁车况好,座椅扶手 要洁净;见义勇为不贪财,得 理让人取民心;孕妇婴儿多 照顾,老弱病残需关心;空调 通风适时开,票价政策严执 行:不打手机不抽烟,闯灯招

速严格禁

服务规范包含7个方面 的内容。一是主动为乘客提 供方便,照顾特需;不要视而 不见,态度冷漠。二是集中精 力专心驾驶;不要闲谈,打手 机,做与工作无关的事。 规范使用报站器,及时报站: 不要不报、漏报、错报。四是 匀速行驶,逢站必停;不要抢 占、压占、越站用客。 五是遵 守交规,平稳驾驶,预防客伤; 不要急起、急刹、开斗气车。 六是顺序进出站,规范有序; 不要随意停靠,越车进站,影 响交通。七是保持车辆整洁; 不乱摆、乱贴、乱画。